

Справка по обращениям граждан за 2018 год

В 2018 году в адрес КСП от граждан поступило 51 обращение.

Граждане (объединения граждан) обращались в КСП с заявлениями о проведении проверок законности расходования бюджетных средств органами местного самоуправления муниципальных образований Волгоградской области, государственными и муниципальными учреждениями образования и здравоохранения, жалобы на действия глав администраций муниципальных районов, поселений и руководителей организаций. В частности, поступили обращения с жалобами на несоблюдение трудовых прав работников учреждений, в том числе при начислении заработной платы, а также по вопросам расходования бюджетных средств, предусмотренных на обеспечение жильем детей-сирот. Каждое обращение рассмотрено палатой в установленном законодательством порядке.

По вопросам 9 обращений заявителям даны ответы по существу, для подготовки обоснованных ответов по 8 обращениям проведены контрольные мероприятия. В 37 обращениях содержались вопросы, рассмотрение которых не относилось к компетенции КСП. Такие обращения были переадресованы в органы государственной власти, местного самоуправления, УФНС России по Волгоградской области, Управлению Федеральной антимонопольной службы России по Волгоградской области, а также в правоохранительные органы и контрольные органы муниципальных образований. По трем обращениям на основании пункта 4.1 статьи 11 Федерального закона от 02.05.2006 №59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» ответ не давался.